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ATA DA REUNIÃO DO COLEGIADO DO CST EM SISTEMAS DE TELECOMUNICAÇÕES 
DATA: 28/11/2013

No dia 28 de novembro de dois mil e treze, considerando as competências definidas para o Colegiado de Curso 
dadas pelo Regulamento Didático-Pedagógico, aprovado pelo Colegiado do Campus São José, e com base no 
Art. 6 da DELIBERAÇÃO CEPE/IFSC Nº 004, DE 05 DE ABRIL DE 2010, reuniu-se o Colegiado do Curso 
Superior de Tecnologia em Sistemas de Telecomunicações do semestre 2013-2 em primeira reunião ordinária, na 
presença do Coordenador do Curso e demais membros, conforme lista de presença assinada, anexo à presente 
Ata.

 Item  5 da  pauta: Iniciou-se  a  reunião  com  a  presença  de  dois  membros  do  centro  acadêmico  de
telecomunicações (CAT), os alunos FILIPE KUHNEN e THIEGO VIEIRA COAN que relataram a insatisfação dos
alunos com o documento elaborado pela comissão de extinção do curso que regulamenta o processo esxtinção.
Ficou acordado uma reunião no dia 03/12 as 11:30h e as 17:30h entre os membros da comissão de extinção do
curso e os alunos para esclarecimentos sobre o documento. Só então depois desta reunião o documento será
encaminhado ao colegiado do curso para aprovação. Item 1 da pauta : A  coordenadora solicitou uma alteração
na dinâmica do TCC I. Com essa alteração o seminário de TCC I, que ocorre no final do semestre, passará a ser
a primeira atividade avalidada de TCC II. O seminário  deverá ocorrer na 3ª semana de aula do TCC II conforme
agendamento da coordenação do curso. Desta forma a disciplina de TCC I é finalizada após a apresentação  em
banca fechada. Item 2 da pauta: Apresentou-se os pedidos de adiamento de defesa de TCC I para fevereiro de
2014. Foi definido que todos os pedidos de adiamento de TCC I e TCC II serão avaliados pelo colegiado do curso.
Os pedidos  de adiamento de TCC I  para fevereiro  de 2014  avaliados  foram: ISMAEL PINHEIRO MATIOLA:
indeferido por falta de justificativa, FABIANO ESCHER GONCALVES: deferido, LIAMARI DE ARAUJO: deferido.
Item 3 da pauta:  Avaliou-se os pedidos de adiamento de defesa de TCC II  para fevereiro 2014 dos alunos:
PATRICIA DOMINGOS, PAULO VITOR CHIROLLI DE ALMEIDA, LUAN MACEDO DE OLIVEIRA, ANA PAULA
ROSA NEGRI, BRUNO ANTONIO DE PINHO, HELTON LUIZ PORTO, CARLOS ALBERTO STAHELIN, KALVIM
SCOTTI,  ANDRE  FELIPE  KLAUBERG,  CHRISTIANE  FERNANDES  DIAS  E  SILVA  e  RAFAEL  TURNES
SILVEIRA. Todos os pedidos foram deferidos. Item 4 da pauta: A coordenadora informou ao colegiado que alguns
alunos não concluiram o curso no prazo máximo estipulado e que seguindo a organização didática deveriam ser
desligados do curso. Porém tem-se alguns casos de alunos que estão cursandos as disciplina  finais do curso.
Como se trata  de um curso em extinção,  onde um novo vestibular  não é possível,  o colegiado decidiu  em
conceder mais um semestre aos alunos formandos (aluno que em mais uma fase possa concluir as disciplinas
faltantes), mediante justificativa. Nada mais havendo a tratar eu, Deise Monquelate Arndt,  lavrei a presente ata
que será aprovada na próxima reunião do Colegiado.

Presentes: Deise Monquelate Arndt, Alexandre Moreira, Diego da Silva de Medeiros,  Saul Silva Caetano,  Eraldo
Silveira e Silva,  Jaci Destri, Rubem Toledo Bergamo, Elenira Oliveira Vilela, Maykon Chagas. 
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http://wiki.sj.ifsc.edu.br/wiki/images/4/4f/RDP-engtelecom.pdf
http://www.ifsc.edu.br/images/stories/file/Docs/CEPE/cepe_deliberacao_004-2010.pdf
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